
Házasság Világnapja Pécsett 2012. február 11-én

Útjára  indult  Amerikából  „Hiszünk a  Házasságban!”  címmel  egy mozgalom 1983-ban, 
mely mára a Házasság Világnapja elnevezést kapta. A házastársi szeretet fényt áraszt a világra, ezért 
egy férfit és egy nőt ábrázoló, gyertyára emlékeztető forma lett a szimbóluma, jelmondata  pedig: 
„Szeressétek  egymást!”  A  kezdeményezés  már  elterjedt  az  egész  világon,  február  második 
vasárnapján  ünnepelik.  Ehhez  csatlakozik  egyesületünk  e  vasárnapot  megelőző  szombaton,  a 
délután kettőtől éjfélig tartó programjával 2012. február 11-én.

A házastársak  hűséges  szeretete  erős  alapja  a  családnak,  életük példája  a  gyermekek 
viselkedését nagy mértékben meghatározza. A házastársak és a gyermekek együtt családként már a 
társadalom alapsejtjét jelentik és  képesek egészséges modellként is szolgálni a helyes társadalmi 
működéshez.  Végső soron tehát a házastársak legszemélyesebb ügye így válik a közösséget,  az 
országot  és  az  egész  nemzetet  érintő üggyé.  Ezért  akarjuk  egymás  között  a  legfontosabb 
kapcsolatunkat erősíteni és  idén is szélesebb körben,  a határainkon túlról érkező vendégeinkkel is 
együtt ünnepelni.

Megtiszteltetés,  hogy évről évre a Nagycsaládosok Országos Egyesülete (NOE) is  saját 
rendezvényeként  jegyzi  és  támogatja a  Házasság  Világnapja  pécsi  eseményét.  Mindenkinek 
szükséges,  hogy a magánügynek  tűnő  házasság,  mint  életszövetség,  egészségben,  hűségben, 
gyümölcsöző szeretetben  és társadalmi megbecsülésben létezzen.  Ezért  NOE tagegyesületként  a 
Pécsi  Székesegyház  Nagycsaládos  Egyesületben mások  számára  is  nyitott  módon  ünnepelve 
szeretnénk hagyományt  teremteni  és  azt  tovább  ápolni! Szeretnénk,  ha  minél  többen  erőt 
meríthetnének e lehetőségből!

Ezért várjuk és hívjuk idén már a kilencedik alkalommal a tagjainkon kívül azokat is, akik 
érdeklődők  vagy fontos számukra  a  jó házasság!  A részletek a honlapunkon (  www.noepecs.hu ) 
megtekinthetők.
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